TAREA N°6

Conteste las siguientes preguntas.
1.- Seiiale el literal con la respuesta correcta, que es el Socialismo.

a.- Doctrina politica v economica que lucha por la propiedad y la administracion de los medios de
produccion por parte de las clases trabajadoras.

b.- periodo de prosperidad econdmica que tuvo Occidente gracias a la acumulacion de capital.
2.- Seleccione el literal con la respuesta correcta, cual es una de las causas para el
surgimiento del Socialismo.

a.- Salarios bajos con excesivas horas de trabajo.

b.- Laambicion de lideres politicos.

3.- Seleccione la respuesta con el literal correcto, los obreros vivian cerca de.

a.- Las fabricas
b.- En el campo.
¢.- Metropoli.

4.- Seleccione la respuesta con el literal correcto, los obreros se unieron en:

a.- Clanes.
b.- Sindicatos.

5.- Seleccione la respuesta correcta, los obreros vieron al socialismo como un camino
para alcanzar la:

a.- Una sociedad equitativa.
b.- Mayor poder y riqueza.
c.- Poder politico.
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